

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА
БРОЈ: 01-1 87-1064/2018
ДАТУМ: 19.11.2018. године
АРАНЂЕЛОВАЦ

Општинска управа општине Аранђеловац, службено лице-Милан Глушац по овлашћењу Начелника општинске управе, решавајући по захтеву за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеним објектима настале услед елементарне непогоде у мају и јуну 2018. године, поднетом од Божидара Павићевића из села Кошљаре, општина Аранђеловац, а на основу „Закона о обнови након елементарне и друге непогоде“ („Службени гласник РС“ бр. 112/1), „Уредбе о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018. године“ („Службени гласник РС“ бр. 50/18), Закона о општем управном поступку“ („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/01 и „Службени гласник РС“, бр. 30/2010 и 18/2016), „Упутства о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода“ („Сл. Лист СФРЈ“, број 27/87), „Јавог позива за подношење пријава штете настале на стамбеним објектима на територији општине Аранђеловац услед елементарних непогода-града у месецу мају и јуну 2018. године“ („Сл.гласник општине Аранђеловац“ број 8/08), те на основу овлашћења начелника Општинске управе бр. 112-56/2018-01-4 од 27.08.2018. године, доноси следеће,

РЕШЕЊЕ

о државној помоћи за обнову
оштећеног породичног стамбеног објекта

I. УСВАЈА СЕ захтев Божидара Павићевића јмбг из села Кошљара, општина Аранђеловац, за доделу државне помоћи ради отклањања штете настале елементарном непогодом – градом у месецу мају и јуну 2018. године, те се **УТВРЂУЈЕ** да је настала штета на породичном стамбеном објекту постојећем на КП бр. 1885/1 КО Кошљаре, уписаном у лист непокретности бр. 538 КО Кошљаре као зграда број 1, у власништву (удео 1/1) подносиоца захтева, која га сврстава у ПРВУ категорију оштећења.

II. Категоризација штете извршена је у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“ бр. 27/87) и утврђено оштећење оцењено је као ПРВА категорија оштећења.

III. Ради отклањања штете на објекту из става I изреке, именованом се као власнику истог **ДОДЕЉУЈЕ** државна помоћ у новчаном износу од **120.000,00 (стотвалесет хиљада) динара**, у складу са „ Уредбом о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018. године“.

IV. Канцеларија за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије ће након коначности овог решења исплатити новчану помоћ у износу из става II на текући рачун подносиоца захтева бр. _____ који се води код банке „Еуро банк“ а.д.

IV. Ово решење доставити подносиоцу захтева, Канцеларији за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије, и Државном правобранилаштвау Р. Србије.

Образложење

Божидар Павићевић из села Кошљаре, општина Аранђеловац, поднео је 30.07.2018. године, овом органу захтев за додељивање државне помоћи за обнову породичног стамбеног објекта у селу Кошљаре, оштећеног услед елементарне непогоде из маја и јуна 2018. године.

Уз захтев је доставио документацију, и то:

- копију своје личне карте и копију личне карте свога сина,
- доказ да је подносилац имао непромењено пребивалиште у општини Аранђеловац, место Кошљаре, нема улице бб-Узерење о пребивалишту бр. 03/24/6-205-85074/18-ЦБ-1499560/18 издато

19.11.2018. године од стране Полицијске станице Аранђеловац.

-фотокопију картице текућег рачуна банке „Euro bank“, са бројем текућег рачуна подносиоца захтева, коју је службено лице упоредило са оригиналом, па констатовало да је верна оригиналу.

-овлашћење сачињено пред јавним бележником у Аранђеловцу број УОП-III:5255-2018 којим именовани овлашћује свога сина да га може заступати у овој управној ствари,

-копију потврде о статусу у регистру пољопривредних газдинстава из које се види да је син подносиоца захтева носилац пољопривредног газдинства,

-копију изјаве Божицара Павићевића-оверена пред месном канцеларијом Копљаре дана 29.05. 2013. године, у којој је наведени сагласан да се одређена средства уплате на рачун његовог сина.

Поступајуће лице у овој управној ствари је по службеној дужности прибавило следеће доказе:

-доказ о праву својине на предметном објекту из Републичког геодетског завода-службе за катастар непокретности и то: извод из листа непокретности број 538 КО Копљаре од 19.11.2018. године, где је објекат уписан и то: број парцеле 1885/1 КО Копљаре, број зграде 1, потес Липар, земљиште под зградом објектом у површини 73 м²-породична стамбена зграда, објекат изграђен без одобрења за градњу, у приватној својини Павићевић Божицара јмбг обим удела 1/1,

- доказ да је Радојица Павићевић јмбг имао непромењено пребивалиште у општини Аранђеловац, место Копљаре, нема улице бб-Уверење о пребивалишту бр. 205-75669/18 издато 17.10.2018. године од стране Полицијске станице Аранђеловац.

Поступајуће лице је такође извршило увид у записник Комисије за процену и категоризацију штета на стамбеним објектима насталих услед елементарних непогода у мају и јуну 2018. године, од 06.08.2018. године, којим је, сходно Упутству о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода, штета на предметном објекту категорисана као штета ПРВЕ категорије.

Записник је верификован од стране Канцеларије за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије на основу Извештаја о извршеној верификацији процене штете Канцеларије за управљање јавним улагањима за општину Аранђеловац број 217-03-120/13/2018-01 од 18.10.2018.

Подносилац захтева је саслушан у поступку пред овим органом дана 19.11.2018. године, када је по напред наведеном овлашћењу изјаву дао син подносиоца захтева Радојица те је исти изјавио да се у потпуности слаже са записником и извештајем о верификацији, те да остаје при свему у поднетом захтеву, те да је поднео захтев за остваривање помоћи уместо свога оца, да му је отац дао овлашћење за заступање у овој ствари пред јавним бележником, истиче да се регистровано домаћинство води на њега, те је приложио оверену изјаву из другог поступка којом је отац сагласан да се одређена средства у том поступку уплате на њега, а све то као доказ да живи и користи исту кућу као и његов отац и ту се налази пољопривредно газдинство регистровано на његово име.

Службено лице је утврдило да је именовани захтев поднео благовремено, јер је захтев поднео дана 30.07.2018. године, а јавни позив за подношење пријава штете настале на стамбеним објектима на територији општине Аранђеловац услед елементарних непогода-града у месецу мају и јуну 2018. године, је објављен 12.07.2018. године, где у тачки 3. Позива стоји: „Пријаве грађана ће се примати од дана објављивања овог позива, закључно са 31.07.2018. године у 15 часова и 30 минута“

Службено лице је утврдило да је захтев поднео Радојица Павићевић уместо свога оца Божицара Павићевића, да обојица живе и свакодневно користе исту кућу за остваривање основних животних потреба, те да је Божицар дао овлашћење своме сину Радојици да га заступа у овој правној ствари, те је Радојица и поднео захтев.

На основу наведеног чињеничног стања, утврђеног оценом свих доказа појединачно и у међусобној вези, овај орган је нашао да је захтев подносиоца основан, одн. да су испуњени услови из члана 11. „Закона о обнови након елементарне и друге непогоде“ („Службени гласник РС“ бр. 112/1), и члана 2. „Уредбе о утарђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018. године“ („Службени гласник РС“ бр. 50/18), те је одлучено као у изреци решења.

Конкретно, став 1 изреке решења заснива се на члану 19, Став 2. „Закона о обнови након елементарне и друге непогоде“ („Службени гласник РС“ бр. 112/1), којим је прописано да „Првостепено решење о праву на помоћ, по спроведеном поступку, применом критеријума и мерила из државног програма обнове, доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе, као поверени

посао и доставља га подносиоцу захтева“.

Ставови II и III изреке овог решења засновани су на члану 3. „Закон о обнови након елементарне и друге непогоде“ („Службени гласник РС“ бр. 112/1), којим је прописано да „Државним програмима помоћи и обнове утврђују се мере и критеријуми за пружање помоћи, односно мере, критеријуми и поступак за обнову и санирање последица елементарне и друге непогоде. Државне програме помоћи и обнове доноси Влада на предлог Канцеларије за управљање јавним улагањима“

Поука о правном леку:

На ово решење може се изјавити жалба

Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода Владе Републике Србије,
у року од петнаест (15) дана од дана пријема истога.

службено лице,

Милан Глушац
по овлашћењу Начелника општинске управе